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Al Signor Sindaco del Comune di Canicattini Bagni

e.p.c.Al Presidente del Consiglio Comunale del

Comune di Canicattini Bagni

Oggetto: \nterrogazione sulla delibera n. 119 del0910712009- Costituzione servitù di

passaggio su terreno di proprietà del Comune in contrada Valle Pezze. Richiesta

chiarimenti.

Vista la segnalazione fatta pervenire ai consiglieri da parte del Movimento Giustizia e

Libertà con nota protocollataal n. 18069 del 15llll20I8;

Visto che il passo carrabile di cui alla delibera n. 119 del 0910712009 è stato

rcalíz.zato 9 anni dopo la richiesta e Ia relativa concessione del diritto di servitù di

passaggio, si chiede:

- se è stato verificato daparte dell'attuale Amministrazione se nel corso di questi

anni sono mutaie,nei luoghi interessati, le condizioni urbanistiche e territoriali

che all'epcica hanno portato alla concessione della servitù di passaggio;

- So, visto il tempo trascorso, è stata effettuata dagli uffici preposti una relazione

che giustifica ad oggi tale realizzazione considerato che il parere tecnico

all'epoca non fu fornito dal funzionariar del settore di competenza;

- con quale nota gli interessati hanno comunicato al Comune di Canicattini

Bagni l'intenzione di iniziare i travori. i.a data del loro effettivo inizio e la ditta

scelta pex' effeú:uare tali lavori;

- quale figura è stata designata rla pafr,e del Comune a seguire e controllare i

lavori da effettuare sull'area di sua proprietà e se tali lavori erano contemplati

negli rrlti ufiiciali di questo Ente;

- se gli rrffici competenti si sono accertati se sia stata richiesta aulorizzazione al

consorzio acque det Cardinale visto che durante i lavori è stata

momeltarrei:rnente smantellata parte della condotta ricadente sul terreno di

proprieu cornunale e chi abbia verifioal.o che la condotta sia stata ripristinata a

regoill C'a;rt::

- se il Cgrnunr: :;i è accertato, visto ctre durante i lavori è stata rimossa della terra

vegetaXe, cloye que-sta sia stata collocata e se ha richiesto agli interessati i

d,rcurrerrr di trasporto o della di';ersa collocazlone della stessa;



se è stato verificato da parte dell'amministrazione che l'opera da realizzare,

con l'apertura di una nuova via di comunicazione e a distatua di 9 anni dalla

delibera n. 1 19, poteva essere di interesse di altri cittadini residenti nella zona e

non all'unico che a suo tempo ne ha fatto richiesta;

se è stato verificato che la concessione dell'apertura di un passo carrabile con

servitù di passaggio per un ci'tradino su terreno di proprietà comunale sia di

connpetenza elelia G.M. o andava deliberata dal C,onsiglio Comunale;

ed infine se è stata effettuata da parte degli uffici comunali una relazione a

completamento dei lavori etfettuati;

se I'aîfuazione di questa proceclura, alquanto strana e frettolosa, nasconda

qualche tenfativo di favorire amici o ancora peggio familiari di qualche

consigliere comunale di questa maggioranza consiliare.

Canicattini tsagni, lì 30 Novembre 2018

I1 Consigliere comunale
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